    Приклад ситуаційних  завдань
Ситуаційне завдання № 1

Учень 10-го класу на уроках історії займався з великим небажанням. Учитель не змогла знайти контакт із учнем, часто робила йому грубі зауваження з приводу його ставлення до занять. Учень у відповідь на це навмисно порушував дисципліну. Одного разу він так поводився на уроці, що вчителька попросила його вийти з класу. Учень відмовився виконати прохання вчителя. Тоді вона підійшла до його столу, взяла портфель і викинула в коридор. Учень підійшов до столу вчительки, узяв її сумку і кинув уздовж класу. Вчителька звернулася до директора школи за порадою.

      Які дії директора школи?

     Ситуаційне завдання №2
   Учитель школи систематично порушує дисципліну і не виконує своїх професійних обов'язків при потуранні його безпосереднього керівника завуча школи.  Директор закладу  знає не тільки про погану роботу вчителя, але й про те, що завуч не явно, внаслідок своєї слабохарактерності чи приятельських стосунків з учителем,  фактично заохочує його недобросовісність чи замовчує її. Безпосередніх, явних причин і зачіпок для покарання  завуча, начебто немає: покараним повинен бути вчитель. Але водночас директор школи усвідомлює, що в поганій роботі вчителя є значна частка вини завуча.

       Які дії директора школи? Кого ж варто більшою мірою покарати?

     Ситуаційне завдання №3

        До директора школи звернулися батьки учениці 8 класу з тієї причини, що однокласних їхньої доньки виставив  у соціальній мережі відео,на якому зафіксовано побиття дівчинки іншими учнями.

Чи адресним є звернення батьків?

Якими мають бути дії директора у такому випадку?
